KapTo4yka-TpeHaxep: YMHOXEHME KPYITbIX YMCEN
(3 knacc)

HNms yueHuka:

3ananne 1: YMHoO:XeHHE HA OTHO3HAYHOE YHCJIO

Pemn mpumepsl, mOMHU O TIpaBujie 100aBIEHUS HYJICH!

20x4=__
30x3=__
40x2=__
100x6=__
50x5=_
200x3=__
80x9=

600 x 2=

3aganue 2: YMHOKeHHE KPYIJIBIX YHCEJ

Pemm npumepsl, Oyib BHUMATENEH K KOJIMYECTBY HyJIEH!

20x30=__
40x20=__
50x50=__
60x30=__
100x40=__
200x20=__
30x70=

500 x 20 =
3aganue 3: YMHOKeHHe 00JIBIINX KPYIJIBIX YHCeJ

[TorpoOyii pemuTs 3T pUMepHI!

200x300=
400x200=
500x20=

300x300=__

3ananue 4: 3aga4n HA yYMHOKEHHE KPYTIJIBIX YHCEJ

B onnoit ynakoBke 20 kapangamei. CKOJIbKO KapaHjanien B 5 ynakoBkax?
depmep codpan 600 si6mok B 1 caxy. CkonbKo sI0JI0K OH cOOepeT, ecliu y Hero 2
Takux caga?

B oxnoit mauke 20 smuctoB Oymaru. CKOJIBKO JIMCTOB B 5 mavkax?

B aBToOyce enyt 40 uenoBek. CKOJIBKO Y€IOBEK €/1eT B 3 TaKUX aBTOOycax?

B smuke 300 si610k. CroNbKO SI0JI0K OYJEeT B 4 TaKUX Ke SIIUKax?
B kaxnoit kopoOke 50 koHdeT. Ckonbko KoH(pET B 6 Takux KopoOkax?

B cany pactér 200 s6:10Hb. CkonbKO 5106710K OyaeT cobpaHo ¢ 3 Takux sI0JI0HbD,
€CIu ¢ 0JIHOM 516;10HU cobepyT 1o 50 s16:10k?

VYyenuk unrtan 20 cTpaHull KHUTH B IeHb. CKOJIBKO CTpaHUI] OH IPOYHTaET 32 7
nHei?

Ha oxuoii nosnke B 0udimorexe 50 kaur. CKOJIbKO KHHUT Ha 8 TaKUX IIOJIKax”?

buner B xuno ctout 30 py6neit. Ckoiabpko cTouT 5 Ouineron?

B marazune npomanu 400 6ynouek 3a nqeHb. CKOJIbKO OyJouek mpoaaayT 3a 2 aHs?

Ha ctpoiiky npusesnu 600 kupniuyeil. CKoIbKO Kupnuuei nNpuBe3yT, eciiu OyaeT
3 TakuX K€ JOCTaBKH?




